
 

 
2 класс 

Контрольная работа 

по изобразительному искусству 

2 четверть 

Время выполнения: 40 минут 

 

Ответь на вопросы: 

Вопрос № 1  

Какой цвет надо добавить к красному, чтобы получился оранжевый? 

А) синий 

Б) жёлтый 

В) красный 

Г) зелёный 

 

Вопрос № 2  

Какой цвет нужно добавить к синему, чтобы получился зеленый цвет? 

А) жёлтый 

Б) красный 

В) белый 

Г) синий 

 

Вопрос № 3  

Автор картины "Утро в сосновом бору" 

А) И.И. Шишкин 

Б) Ф.А. Васильев 

В) И.И. Левитан 

Г) И.К. Айвазовский 

 

Вопрос № 4  

Как называется наука, которая рассказывает о цвете? 

А) цветоводство 

Б) цветник 

В) цветоведение 

Г) композиция 

 

Вопрос № 5  

При смешивании жёлтой и синей, красок получается: 

А) фиолетовый 

Б) зелёный 

В) красный 

Г) голубой 

 

Вопрос № 6  

При смешивании красной и синей красок получается: 

А) красный 

Б) фиолетовый 

В) жёлтый 

Г) зелёный 

 

Вопрос № 7  

При смешивании жёлтой и красной красок получается: 

А) Оранжевый 

Б) синий  



В) зелёный 

Г) фиолетовый 

 

Вопрос № 8  

Сколько цветов в радуге? 

А) 10 

Б) 12 

В) 7 

Г) 3 

 

Вопрос № 9  

Для того чтобы цвета стали тёмными в них добавляют: 

А) чёрный  

Б) синий 

В) зелёный 

Г) красный 

 

Вопрос № 10 

Для того, чтобы цвета стали светлыми в них добавляют: 

А) Белый 

Б) красный 

В) жёлтый 

Г) зелёный 

 

Вопрос № 11  

Какой цвет надо добавить к жёлтому, чтобы получить зеленый? 

А) зелёный  

Б) красный 

В) синий  

Г) жёлтый 

 

Вопрос № 12  

Какой цвет надо добавить к красному, чтобы получить оранжевый? 

А) жёлтый 

Б) синий 

В) красный 

Г) серый 

 

Вопрос № 13 

Сколько всего основных цветов? 

А) 3 

Б) 4 

В) 2 

Г) 5 

 
Вопрос № 14  

Человек занимающийся изобразительным искусством? 

А) композитор 

Б) поэт 

В) художник 

Г) инженер 

 

 

 



 
Нормы оценки: 

 Исправления, сделанные ребенком, ошибкой не считаются. За каждый правильный ответ 

ставится 1 бал. 

«5» -  ставится за 100% правильно выполненных заданий  (14) 

«4» - ставится за 80% правильно выполненных заданий     (11-13) 

«3» - ставится за 60% правильно выполненных заданий      (8-10)     

«2» - ставится, если правильно выполнено менее 50% правильно заданий   (7 и меньше) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


